

**ERRATA SHEET FOR
ASHRAE Guideline 1-1996**

July 21, 1998

Introduction

The correction listed in this errata sheet applies to all copies of ASHRAE Guideline 1-1996.

Errata

On page 22, left-hand column, the last sentence under Section A, Project Description and Purpose, and the first sentence of the right-hand column have missing text. The completed sentences should read:

It may be as simple as a survey plot with estimated building dimensions drawn in.
For other owners, a preliminary description of an HVAC system would be included in this section.